
Ανθή Βασιλακοπούλου 
 
Η Ανθή Βασιλακοπούλου είναι κοινωνική λειτουργός, απόφοιτος του Τμήματος Κοινωνικής 
Εργασίας της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Αθήνας και κάτοχος 
μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Μονάδων Κοινωνικής Προστασίας 
Από το 2019 έως σήμερα εργάζεται στο έργο PROCHILD - PROtection and support of abused 
CHILDren through multidisciplinary intervention («Προστασία και υποστήριξη 
κακοποιημένων παιδιών μέσα από διεπιστημονική/διακλαδική παρέμβαση), πρόγραμμα με 
στόχο να δημιουργήσει ένα διεπιστημονικό ολοκληρωμένο μοντέλο συνεργασίας μεταξύ 
φορέων που ασχολούνται με την αντιμετώπιση της βίας ενάντια στα παιδιά. 
Από το 2015 ως το 2019 εργάστηκε στο «Πρόγραμμα Φροντίδας ευάλωτων παιδιών στην 
Ελλάδα. Σχέδιο Δράσης για την Αποϊδρυματοποίηση» που υλοποιείται από το Ινστιτούτο 
Υγείας του Παιδιού σε συνεργασία με τον Οργανισμό Lumos, ως υπεύθυνη για την ανάπτυξη 
της Μεθοδολογίας Διαγνωστικής Εκτίμησης των αναγκών του παιδιού και για την αντίστοιχη 
εκπαίδευση των κοινωνικών λειτουργών που εργάζονται σε κοινωνικές υπηρεσίες Δήμων της 
χώρας. 
Από το 2013 ως το 2015 εργάστηκε ως Συντονίστρια Δράσεων Δικτύωσης και Ανάπτυξης 
Δεξιοτήτων Ανθρώπινου Δυναμικού στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ολοκληρωμένη 
Προσέγγιση για τη Διερεύνηση, Διάγνωση και Διαχείριση Περιστατικών Κακοποίησης και 
Παραμέλησης Παιδιών (ΚαΠα-Π)». Στόχος του Προγράμματος ήταν η εκπαίδευση 
επαγγελματιών που απασχολούνται σε φορείς των τομέων Υγείας, Πρόνοιας, Εκπαίδευσης, 
Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης προκειμένου να εφαρμόζουν ενιαία μεθοδολογία κατά τη 
διαχείριση περιστατικών ΚαΠα-Π. 
Από το 2011 ως τις αρχές του 2013 εργάστηκε ως ερευνήτρια πεδίου στο πλαίσιο της Μελέτης 
Βάσει Καταγεγραμμένων Περιστατικών του Ευρωπαϊκού Προγράμματος BECAN. 
Πριν από την εργασία στο Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού, εργάστηκε ως Κοινωνική 
Λειτουργός στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Ηλιούπολης, παρέχοντας ψυχοκοινωνική 
στήριξη σε άτομα που αντιμετώπιζαν οποιοδήποτε κοινωνικό πρόβλημα. 


